TPEThS KOHTPOJILHASI PABOTA T10 JINHEMHOM AJITEBPE
BAPHUAHT NeO.

Nel (1 6amn). Ilycth X1, x; U y1, Y, — KOOpPAMHATHI BEKTOPOB X My B HEKOTOpPOM Oa3uce
KOMILJIEKCHOTO JIMHEHHOI0 JBYMEPHOTO MHpocTpaHcTBa. OIpenennuTh, MOXKET JHU (QyHKIHS
F(X,y)=x1)| +ix|yy —ixyy| + Xy, 3a4aBaTh CKaIIPHOE HPOU3BEACHUE, a €CIM HET, TO
yKa3aTbh, KaKhe U3 CBOWCTB YHUTAPHOTO CKAJSIPHOTO YMHOXKEHUS HE BBITIOIHSIOTCS.

Ne2 (1 6amn). Ilycts t4,...,t, — TONMAPHO pa3iWyYHbBIC BEIIECTBEHHBIC yucia. Jloka3aTh, 4TO B
JUHEHHOM TPOCTPAHCTBE MHOTOUYICHOB CTENEHU HE BbINE n (7 <m) C BEIIECTBEHHBIMU
Koa(hpuIeHTaMu CKaJIsipHOE MPOU3BEICHNE MOKHO 33/1aTh (popMyIioi

m
(f.9)= 2 ft)g).
k=1
SBnsiercs nu 3Ta QYHKUMS €BKIUIOBBIM CKAISIPHBIM IPOU3BEACHUEM, €ClId M < 1 ?

Ne3 (3 6anna). Cuctema BEKTOpPOB 3aJaHa B OPTOHOPMHUPOBAHHOM 0Oa3uce E€BKJIUAOBA
IIPOCTPaHCTBA KOOpAUHATHRIMK cToionamu (1, —1, 1, — l)T , (4,-2, 4,— 2)T, (-2,7,—4, 7)T,

T o
(2,7,-2,5)" . Tlpn momomu mporecca OpTOTOHAIM3AIMHA TTOCTPOUTH OPTOHOPMHPOBAHHBIN
0a3uc B IMHEITHOM 000JI0UKE 3TUX BEKTOPOB.

Ne4 (1 6amn). JIunetinoe mpeoOpa3zoBaHue ¢

1) n-MepHOTO eBKJIMI0BA ITPOCTPAHCTBA,  2) N-MEPHOTO YHUTAPHOI'O MIPOCTPAHCTBA
COCTOMT B PACTSDKEHUHM 110 7 B3aUMHO OPTOrOHAJIbHBIM HAIPABJICHUAM C KOX(POUIUEHTOM A; IO
J-My HalpaBlI€HUIO (B Cllydya€ YHHTAapHOIO IIPOCTPAaHCTBA YUCIA A; MOTLYT OBITh
KOMIUIEKCHBIMHU ). HaiiTu conpspkenHoe npeoOpazoBaHue ¢ *.

No5 (2 6anna). JluneitHoe mpeoOpa3oBaHuEe ¢ YHUTAPHOTO MPOCTPAHCTBA 33JaHO B HEKOTOPOM
O0asuce marpunier 4; I' — marpuma ['pama storo 6Gasmca. OmnpenenuTh, SBISETCS JH @
CaMOCOTIPSKEHHBIM, €CITH:

1 0 O 2 i 0
A=|1-2i -1 0|, I'=s|—-i 2 -—i
2 =3 2 0 ¢ 1

Ne6 (2 6anna). Onpenenuth, SBISETCA JHM YHUTAapHBIM JIMHEHHOE MpeoOpa3oBaHHUE @
JBYMEPHOIO YHUTApPHOI'O NPOCTPAHCTBA, JEHCTBYIOLIEE HAa BEKTOPHI OPTOHOPMHUPOBAHHOIO

Oasuca ej,e, no popmynam:  @(e;) = %(2el +(1+2i)e,y), ¢@ey)= %((1 +2i)e; —2e,).

Ne7 (2 6anna). IlpuBectu kBajgpatuuHyio (popMy K KaHOHMYecKOMYy Buay. Haiitu 3ameny

Oa3uca. 3x12 + ZX% - x32 - 2x§ +2x1X) —4xyX3 +2Xpxy4.

Ne8 (3 6anna). [IpoBeputb, YTO MO MEHbIIEH Mepe OJHA W3 JAHHBIX KBaJApPaTUYHBIX (HOPM
SIBIISIETCS TIOJIOKUTENBHO oOIpeneneHHo. HallTu 3aMeHy KOOpIMHAT, NPUBOAALIYIO 3TH JBE
(bopMBI OTHOBPEMEHHO K TUAarOHaJIbHOMY BHY. 3allUCaTh ATOT IMArOHaJbHBINA BUI.

f= 2x£ + XXy + X1X3 — 2Xp X3 + 2Xp Xy,

1
g= lez +x§ +x32 + 2x£ +2Xxyx4.



